

# 老太当街突发心脏病

警民联手看护现场三小时，多方寻找死者亲属

□晚报记者 张柳  
实习记者 谢宽

**本报讯** 昨日上午，一位70多岁的老太太买菜途中，突然心脏病发作倒在马路上。由于死者没有身份证明，120无法将她拉回医院。众多路人、民警耗时3个小时，终于找到了老太太的亲人。

#### 病情突发摔下自行车

上午11时许，郑新里逸夫小学门前，围观市民把道路围得水泄不通，一位老太太躺在马路中央，身边放着速效救心丸。

据现场交巡警二七4

号民警李德宝、郑东波介绍：“我们尚未查到死者身份，她可能走到这里心脏病突发，120过来抢救了30多分钟，实在是不行了。”

旁边商店里的杜女士说，当时她听到“扑通”一声，转身一看，这位老太太已倒在地上，车子也倒在一侧。“我赶紧跑过去问她怎么了，家住在哪儿，她已经说不出话了。”杜女士将老太太的身子扶正，跑到隔壁的商店拨打了120急救电话。

#### 众人寻找老人亲人

由于老太太身上没有身份证件，郑东波向周围的市民大声地询问：“大家过来

看看，有谁曾见过死者。”

“她可能是我家邻居，我带你们去看看是不是她家。”市民吴先生走过来说。陇海路派出所的民警随即跟着吴先生来到东豆腐寨179号院，证实老太太不是这家的。现场民警得到情况反馈后，在老太太的兜里找到了几个电话，一一拨打过去都联系无果。

#### 搭人墙保护孩子心理

此时已到了中午时分，正是放学时间，老太太栽倒的地方就在校门口附近。校方怕影响小孩子心理状况，学校负责人与民警沟通之后，在学校的大喇叭里不断广播：“各年级的老师，放学后负责把孩子们送出门。”

孩子们走出校门的时候，热心的市民和家长们似乎都明白眼前的状况，自觉地挤在一起围成一个圈，把尸体隔在身后。

#### 一块白布收了一元钱

大家正在焦虑地等待，这时民警的电话响了，是死者儿子打来的。

中午12时10分左右，死者的次子张先生打车首先赶到现场。看到母亲，他失声痛哭。一位老大爷安慰他：“赶紧叫人过来，先把老人拉到医院太平间再说。”

随后派出所民警向张先生简单介绍了一下情况，并提醒说：“老太太身上的这块白布是位热心市民给盖上的，老人走了白布本应由儿子来盖，这代表一种孝顺，但是事情突然来不及了，所以你把这块白布买下来吧。”

张先生找到这位热心的市民掏出100元说：“大姐，谢谢您，这钱您收下。”“真要给我就给一块钱吧，是个意思就行了。”这位好心女士说。

记者离开时，听到派出所民警这样叮嘱张先生：“到社区办事处开个证明，老人也可以火化入土为安了。” 线索提供 李东亚

《家庭雇保安看护精神病儿》追踪

## 治病信息雪片般飞来

□晚报记者 徐富盈  
实习生 高扬

**本报讯** 本报昨日报道《家庭雇保安看护精神病儿》后，市民纷纷向刘家伸出援手。其中，远在西安的宋女士提供了治疗信息，市中心医院脑外科的李大夫免费救治刘峰。

昨日9时，西安的宋女士拨通本报电话称，她在网 上看到报道后，觉得刘峰的病与自己姐姐的病一模一样。2006年她姐姐在西安某医院做了脑部手术，现已痊愈。宋女士说，当时与姐姐一起做手术的患者，病情都得到有效的控制。随后，宋女士把医院的电话和大夫的电话通过记者转给了刘峰的父亲。

昨日，全市共有16名大夫向本报致电，纷纷表示

要给刘峰治疗。郑州市中心医院脑外科的李大夫说，她多年来一直对脑外科有较深的研究，通过临床，她发现有个别脑外伤病人转化成了精神分裂症。几年前，她和其他大夫研制出一种治疗因脑外伤引起的精神分裂症的中成药，已经治好了不少患者。“刘峰的病情明显是因脑外伤致脑震荡，再产生精神分裂，我愿意免费为他提供一个疗程的药物。”

昨日18时许，在接到记者转交的有关联系方式和处方时，老刘哭了。“几年来，我家砸锅卖铁已花去30多万元，老家的房也卖了。有这么多人关心俺，我有信心把儿子的病治好。治好后，我要带着刘峰向这些好心人当面致谢。”

线索提供 李保成



## “黑”车配套自行车本

□晚报见习记者 方颖/文  
□晚报记者 赵克/图

**本报讯** “南仓街上有个‘黑’自行车窝点。”昨日中午，管城公安分局接到群众举报。14时许，民

警在南仓街8号院路对面的两间民房内发现黑车近200辆，同时查获假钢印两枚，假车证百余张。附近住户介绍，这些黑车是3月1日晚搬进去的。

3月1日起，治理自行

车被盗专项行动在全省展开，并逐步建立自行车购销实名制。民警分析，估计涉嫌倒卖黑车的人是为了应对新举措，开始为黑车办假证。

线索提供 戴晓冰

## 野外捡到钱包 一路奔波寻失主

□晚报记者 董占卿  
实习生 孙大永  
通讯员 马卫丽

**本报讯** 昨日，家在须水镇的70岁老太太刘桂英在挖野菜的路上捡到一个钱包，老人来到河医南社区，经过一番寻找，钱包终于物归原主。

据社区主任介绍，钱包是刘老太同邻居去麦田挖野菜时捡到的，内有身份证件、学生证和两张银行卡。因为学生证上写有“河南医学院”字样，刘老太就坐公交车来到大学路与中原路交叉口，在附近找了近两个小时未果，后被巡防队员带到河医南社区办公室，将钱包留下。经过社区办公室联系，终于将钱包物归原主。

## 遗失父亲骨灰 老汉寝食难安

□晚报记者 孙庆辉

**本报讯** 本想带着父亲的骨灰“落叶归根”，不料骨灰盒却在郑州火车站遗失。昨日上午，65岁的魏老汉只得求助郑州警方。

魏老汉祖籍河南，今年1月，父亲在江苏不幸病逝，为完成父亲生前“落叶归根”的遗愿，前几天，他带着父亲的骨灰盒登上了回河南老家的列车。

谁承想，3月5日晚10时，魏老汉在郑州火车站下车到附近超市买东西，将装有骨灰盒和换衣服的提包放在超市门前的垃圾桶旁，出来时提包却不翼而飞。

“如果父亲在天有灵，一定难以瞑目。”魏老汉说。他丢失的是黄色帆布包，骨灰盒放在白塑料袋里，用红布包裹。如果哪位好心人发现，可打本报热线，由本报通知其亲戚领回。

线索提供 张先生

女人谁来爱  
东方来关怀

## 庆3·8东方女子医院半价优惠活动全面启动

●活动时间：3月8日-11日 仅此4天

检查费  
半价

治疗费  
半价

所有整形美容项目  
半价

FM98.6郑州新闻广播爱心奉献 3月8日，郑州新闻广播节目主持人在东方女子医院与您零距离接触。

【诊疗范围】  
○妇科专业 ○优生学专业 ○生殖健康与不孕症专业 ○青春期保健专业 ○更年期保健专业  
○妇女心理卫生专业 ○妇女营养专业 ○医疗美容科 ○麻醉科 ○医学检验科 ○医学影像科  
○中医妇产科专业 ○外科 ○皮肤科 ○内科 ○中西医结合科

活动热线：0371-65831995 地址：郑州市未来大道56号

乘车路线：乘23、77、209、206路公交车到未来大厦下车向北走100米路西即到。